
Instructions de montage 
Adaptateur de montage « Rada » (Art.no. 101568)

Compatible avec (AS WALLSHOWER comp) les têtes de douche de marque Rada :
Type VR105/VR106, VR115, VR125, VR145

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

	 Le montage doit être réalisé par un technicien qualifié ! 

	 Veuillez tenir compte des instructions d’utilisation fournies par le fabricant  
	 de la tête de douche (société Rada) !

1	 Contenu de la livraison et outils nécessaires

2	 Instructions de montage 
1.	 Démontez et retirez la tête de douche Rada du mur (clé Allen taille 2.5).
2.	 Démontez la pomme de douche de la tête de douche Rada (clé Allen taille 3).
3.	 Retirez le réducteur de débit et le filtre (clé Allen taille 12).
4.	 Placez l’adaptateur de montage sur la tête de douche et vissez-le à l’aide de  

la vis fournie (clé Allen taille 3).
5.	 Vissez le filtre de douche AS WALLSHOWER comp dans l‘adaptateur. 

Respectez le mode d’emploi du filtre.

6.	 Remontez et fixez la tête de douche Rada sur le mur (clé Allen taille Gr. 2.5). 

3	 Caractéristiques techniques : adaptateur de montage Rada

Pression de service max. 5 bar 
Raccord de l’adaptateur Rada côté filtre pas de vis intérieur G½‘‘
Matériau POM blanc

4	 Conditions de stockage et d’élimination 

In
st

al
l-R

ad
a 

A
da

pt
er

-F
R

-0
5/

20
18

-V
00

1

1 x adaptateur Rada 
1 x vis de montage M4x20

Outils nécessaires :

1 x clé Allen taille 2,5 
1 x clé Allen taille 3 
1 x clé Allen taille 12

PVC
A-A ( 1 : 1 )

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

Sieb

Gehäuse

n 55,90n 4,50

Vis sans tête M5x20

n 5
5,5

0

n 6
3,0

0

Filtre

Boîtier


